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IENÖ,

a,gjelen hetenMnt kétszer
szerdán 6s szombaton este. 

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Sitortíjaninely. Főtér 8 .Mm.

Telefon: 42. szám. 
Kéziratokat nem adunk vissza. 

Sjiltlérben minden garmond sor 30 fill.

Zemplén
POLITIKAI HÍRLAP

Előfizetési ára:
Egész évre 10 korona, félévre [6 kot 

negyedévre 2.50 korona.
— Egyes szám Ara 10 fillér. — 

Hirdetési dij:
Hivatalos hirdetéseknél minden sió után 
2 fill. Petit betűknél nagyobb, avagy 
diszbetükkel, vagy kerettel ellátott hir­
detések térmérték szerint egy nógyssög 
centim, után 6 fill. — Állandó hirdeté­

seknél árkedvezmény.

GYŐZELEM UTÁN.
— junius 3.

Consumatum est... Hó­
napokon át dúlt a harc, szívósan 
és kemény elszántsággal álltak 
ki a porondra az ellenfelek és a 
viaskodás — a szerdai napon — 
szenvedélyes, tüzes csatává bő­
vült. Az eredmény ma már is­
meretes. Felül kerekedett a meg­
fontolt s józan hazafiság és le­
gyűrte azt a destruktív s min­
den rombolásra kész politikai 
irányzatot, mely gyökereiben in­
gatott meg minden rendet az or­
szágban. Kazy József, a munka­
párt jelöltje 362 szónyi többség- 
séggel került ki győztesen a 
küzdelemből és illesse hódolat a 
kerület választó polgárságát, ami­
ért diadalra vitte — minden ellen­
zéki terror és minden ellenzéki 
brutalitás ellenére — a nemzeti 
munkapárt zászlaját.

A cifra szavak és az üres 
mondatok embere volt Búza Barna. 
Az élén harcolt annak a tábor­
nak, mely demagógokat nevelt 
a katonáiból és nagyétü vágyak­
kal — minden renden és min­
den országos érdeken keresztül 
gázolva — tört előre. A Búza 
Barna sorsa megvolt pecsételve. 
És Búza Barnának buknia kellett.
A képviselői megbízatás elvégre 
nem cim csak abhoz, hogy apró 
egyéni érdekeket dédelgessünk 
és forradalmi maszkban, kergesse 
egyik vagy másik ur a közis­
mertséget. Nem szónokok kelle­
nek nekünk, de egészséges, erős 
energiák és férfias elhatározások, 
hogy produktív alapokon épít­
hessük meg az eljövendő Ma­
gyarországot. Dolgoznunk kell, a 
nemzet erőinek nem szabad meddő 
közjogi vitákban tönkre sorvad- 
mok, de friss és acélos kedvvel 
szárnyat kell, hogy adjanak a 
fejlődésnek. Búza Barnát a tem­
peramentuma s vágyai oda sodor­
ták a reakció táborába, a 48-os 
párt jelszavai csak addig voltak a 
kedve szerint valók, amig helyet ka­
pói a dunaparti cifra palotában. 
Azután már csak egy szentsége 
volt Búza Barnának : az egyéni 
érvényesülés. A karierjét kezdte
azon, bogy megbontotta közöttünk
a társadalmi egységet, minden

tisztes érdemen és egészséges 
értéken keresztül tiporva, keres­
te válogatás nélkül az eszközö­
ket, hogy képviselő lehessen. 
Azzá lett és a kerület fejlődésében 
az ő képviselőségének semmi nyoma 
nincs. A politikája anarchiát je­
lentett, azokat a hangosszavu fo­
gadkozásokat, melyekkel évek 
előtt apellált a polgárság bizal­
mára, nem váltotta valóra és 
amikor minden érdembe belegá­
zolt és minden rendet és harmó­
niát kész volt fölborítani csak 
azért, hogy képviselő lehessen, 
megadta a jogcímet ahhoz, hogy 
minden érőnkéi vállaljuk ellene 

í a harcot. A nagy csata napja: a 
szerdai nap keserves csattanóval 
szolgált Búza Barnának. Nag^, 
imponáló többséggel győzte le 
Kazy József s a Búza Barna bukása 
bukását jelenti a demagógiának 
s bukása a mindenerővel előre 
törekvő jelszavas politikának is. 
Ha a Búza Barna képviselőségén 
keresztül is, de elvégeztetett. 
Consumatum est. . . .

A polgári szabadelvüség jegyében.

Hihetetlen erővel, szinte cso­
dálatosan hat az a hatalmas dia­
dal, mellyel a munkapárt darabok­
ra tépte, izekre szedte a Justh- 
pártot. Egyértelmű volt a nem­
zet megnyilatkozása. Nagy, impo­
náló többséget adott a kormány­
nak és a szenvedélysen, annyi tűz­
zel és annyi lelkesedéssel meg­
vívott csaták nyomán ott a dia­
dal • a polgári szabadelvüség diada- 
dala. Megtisztul a fórum olcsó 
hazudozásoktól, a levegőből etil- 
lannak azok a veszedelmes infek­
ciók, melyek erejével a jelszavak 
politikája akart tüzbe borítani 
minden törvényes rendet. Megé­
rkeztük a szive verését ennek az 
áldott magyar földnek és erőt 
vett mindeneken az a józan ha- 
zaflság, mely ha karriereket tört 
és rombolt is, de nem engedte, 
hogy az ország sorsa beláthatat­
lan kockázatok áldozatává legyen.

És a Just-párt bukásában 
nincs semmi megindító; kívül re­
kedt ugyan a parlamenten több 
erősen képzett, nagy értékű po­
litikus, de kívül rekedtek a de­
magógok és azok a szürke stré­

berek is, akiket egy mámoros fel­
lángolás idején minden megfon­
toltság és minden jogcím nélkül 
küldött az országbázba a nemzet. 
Megtépte, megtörte és megtize­
delte a választó polgárság a Justh- 
pártot és az a lesújtó verdikt 
válasz volt azokra az oktalan 
hencegésekre, arra a brutális 
törtetésre és arra a hivalkodó gőg­
re, mellyel a Justh-párt minden 
hazafiságot magának sajátított 
ki és a mellére ütve, megtette 
önönmagát minden bölcseségnek 
és minden igazságnak. Most áll­
jon a nyilvánosság elé a hetven- 
kedő vezér és most fenyegetőz­
zék azzal, hogy olyan obstruk- 
ciót fog csinálni, amilyet a világ 
még nem látott. Nézzen szét a 
hadsorain, nézze meg az embe­
reit és vesse össze azokkal a 
hatalmas értékekkel, melyekkel 
a munka-párt vállalja a parla­
menti többség szerepét.

Legbiztosabb fészkeikből verte 
ki a választó polgárság, leghango­
sabb embereit törte össze és 
ahol egyik-másik vezér megállt, 
ott csak irtózatos erőfeszítések 
és példátlanul brutális terror árán
tudott megállni.

A Justh-párt sorsa meg van 
pecsételve, elvesztette minden 
nolikai súlyát és elvesztette min­
den jogát ahoz, hogy komolyan 
számoljon vele a közvélemény. Ez 
a nemzet élni és dolgozni akar, 
nem kér a meggondolatlan részeg­
ségekből és nem hajlandó felül­
ni azoknak a könnyelmű monda­
toknak, melyekkel néhány je|en* 
téktelen figura minden politikai 
bölcseség alfájának tolta föl 
magát. A Justb-pártnak pusztul­
nia kellett és le kellett szorulnia véle 
a fórumról annak a Búza (Barná­
nak is, aki ott káplárkodott a po­
litikai martalőcok seregében.

Ne erkölcsbiráskodjaaak.

Halljuk már jóelőre a siránko­
zást és halljuk azt a minden gya­
núra kész dörgést, melylyel a 
munkapárt szerdai diadalát kom­
mentálja majd a túlsó oldal. S 
állunk a vádak elébe. Csak tom­
boljon a düh és a keserűség és 
sirassák a derékon tört álmokat. 
A szerdai nap igazolta minden

sorunkat és igazolta bitünket, 
amellyel az utolsó percig megin­
gathatatlanul hittünk a választó 
polgárság igazmondásában. A szer­
dai nap felelet volt azokra a 
példátlanul brutális támadásokra, 
melyekkel a túlsó oldal tört — a 
Búza Barna vezérlete alatt — a 
munkapártra. S az ujjongásunkba 
nem engedünk semmi disszonan­
ciát keverni: hasztalan harsog 
majd a páríujság és kiálltja re­
kedtre magát az ellenzék, a Búza 
Barna táborának nincsen joga ahoz, 
hogy erkölcsbiráskodjék. Olyan visz- 
szataszitó fegyverekkel párt alig­
ha hadakozott még az országban, 
mint hadakozott itt, ebben a ke­
rületben a Buza-párt s ahol a 
hazafias lelkiismeret elaltatásáról 
volt szó, ott nem sajnálta sem az 
az alkoholt, sem a pénzt.

Urak, ott az ellenzéki oldalon, 
emlékezzünk csak! . . Itt járt Uj- 
helyben Justh Gyula, majd lejött 
korteskedni Holló Lajos is és a 
67-es érzelmű polgárságnak nem 
volt egyetlen egy bántó szava 
sem, melylyel azoknak a kortes­
kabaréknak a rendjét megzavar­
ta volna. És amikor Tisza István 
időzött Ujhelyben, ugyancsak sza­
badjára kaptak az indulatok és 
polgárvérnek kellett folynia, mert 
Tisza István véletlenül nem a 
Búza Barna nagyságát idézte a 
színünk elé. Most vasárnap meg 
Sándor Pál jött le Ujhelybe és a 
kereskedők értekezletén néhány 
mühazafi éktelen patáliával állt 
elébe és megakasztotta, hogy be­
szélhessen. Miért? Mert Sándor 
Pál, a magyar kereskedő világ 
hivatott és annyi harcot végig 
vívott vezére arról akart tanúsá­
got tenni, hogy Bura Barna . es­
küdt ellensége a kereskedelmi ér­
dekeknek és túlzó reakcionárius. 
Az inzultusok napirenden voltak 
és nincs az a piszkos gyanú, mely­
lyel a túlsó oldal ne támadt vol­
na a munkapárt ellen. A nagy 
hangú fenyegetésekre, és minden 
illdomosság nélkül való és dur­
va támadásokra a választó pol­
gárság feleletet adott szerdán: 
és az a felelet nagy siralmat 
keltett az túlsó oldalon. Urak, 
urak, ellenzéki urak, hova lett a 
duhajkodó kedvüké
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a VÁLASZTÁSOK
a CSATATERÉRŐL.

Zemplén vármegye 8 kerüle­
tben szerdán zajlottak le a vá- 
isztások és végső eredményében 
következő tényekkel szolgált a 

íerdai nap: 3 munkapárti, 3 pár- 
mkivüli 67-es és 2 Kcssuth-párti 
épviselőt küld Zemplén vájmegye 
parlamentbe. A választások sí­

ién, minden zavargás és minden 
icidens nélkül folytak le, karha- 
almi beavatkozásra szükség nem 
olt.

Egyhangúlag megválasztattak:
nagymihályi kerületben gróf 

ínarássy Gyula, a homonnai ke­
netben gróf Andrássy Sándor, a 
üketerebesi kerületben gr. Eszter- 
ázy Móricz párton kívüli 67-es 
s a mádi kerületben Bernáth Béla 
fossuth-párti programmal. A megy- 
szói kerületben dr. Molnár Béla 
aunkapárti és dr. Hamtnersberg 
diklós Kossuth-párti jelöltek ál­
attak egymással szemben. Az el- 
eseredett küzdelemből 81 szó- 
ábbséggel dr. Molnár Béla került 
i győztesen. A királyhelmeczi 
erületben báró Sennyey Miklós 
fossuth-párti 1884 szavazattal ifj. 
diklós Béla 658 szavazata ellené- 
en választatott meg. Az olasz- 
szkai kerületben ifj. dr. Molnár 
Tktor munkapárti 251 szótöbb-

Uj idők előtt.

Uj idők előtt álunk. Várjuk 
a polgári ezabadelvüség reneszán­
szát és bízva azokban az értékek­
ben, az eszmények tisztaságában, a 
becsületes tőről sarjadt elhatározások­
ban, melyekkel porondra állt a 
nemzeti munkapárt és végig vívta 
ezt a diadalmas csatát, ujjongó 
lélekkel hisszük, hogy a parlament j 
reáviszi majd az országot a reá­
lis s józan fejlődés útjára. Ez az 
ut — a nemzeti munka jegyében 
— a gazdag, önnálló, életerős és 
független Magyarország útja.

S büszkén kell, hogy képvi­
selőjének vallja ez a kerület 
Kazy József földmi velésügyi állam­
titkárt. Becsületes, lelkes magyar 
ember, telve van munkás elha­
tározással. hazafias energiákkal 
és hatalmasan él benne a rajon­
gás minden iránt, ami a jövendő 
nagyságunkra vezet. A tettek és 
nem a cifra mondatok embere 
és talpig férfi. Állása súlyával és 
emberi értékeivel fog dolgozni 
azon, hogy erőre kapjon ennek 
a kerületnek a fejlődése.

És amikor hódolattal köszönt- 
jük a választókerület polgárságát, 
amiért diadalra vitte a nemzeti 
munkapárt zászlaját, köszöntő szó 
illeti a vezért is, ki győzelemre 
vezette azt a hatalmas sereget.

Éljen Kazy József.

seggel győzött Bálint Lajos Kos­
suth-párti ellen.

A sátoraljaújhelyi kerületben 
hihetetlen volt az ellenzék terrorja. 
Inzultus inzultus után akadt, a 
Buza-párt asszonyai szitkokkal és 
nyállal harcoltak, a férfiak meg az 
ökleiket rázták a Kazy-párt szava­
zói felé. Este 9 órakor hirdette ki 
Pintér István választási elnök a 
vármegyeháza erkélyéről az ered- 
ményt: Kazy Józsefre 1456 szava­
zat, Búza Barnára meg 1094 sza­
vazat jutott s igy 362 szótöbb­
séggel a kerület országgyűlési 
képviselőjévé Kazy József állam­
titkár, a munkapárt jelöltje válasz­
tatott meg. Az eredmény nem volt 
váratlan s a munkapárt, hogy a 
választás bele ne nyúljon a késő 
éjjeli órákba, 200 városi hívét le 
sem szavaztatta. A választást Pintér 
István vezette fáradhatatlanul, buz- 
góan és pártatlan igazsággal és 
lelkiismeretesen, részrehajlatlanul 
tettek eleget kötelességeiknek a 
küldöttségi elnökök és jegyzők is. 
A karhatalmi kirendeltség maga­
tartása előzékeny és pártatlan volt.

hírek.

VÁRMEGYE és VÁROS.

)( Királylátogatás előtt. A vár- 
megye törvényhatósági bizottsága 
f. évi junius hó 10-ik napjának 
d. e. 10 órakor Meczner Gyula 
főispán elnöklete alatt rendkívüli 
közgyűlést tart. A reudkivüli köz­
gyűlés tárgyai : 1. Alispáni javas­
lat a varannói, homonnai, mező- 
laborczi és sztropkói járásokban a 
törvényhatósági, viczinális és köz­
ségi utak és műtárgyaknak nehe­
zebb jármüvek közlekedésére való 
kiépítése és az erre szükséges költ­
ségek megszavazása tárgyában. — 
2. Alispán javaslata Sztropkó nagy­
község utczáinak, tereinek rende­
zésére, világítására, tűz és személy- 
biztonságára szükséges összeg meg­
szavazása tárgyában. 3. Alispán 
javaslata valamely vármegyei alap­
ból a 2-ik pontban megállapított 
kiadásokra szükséges összeg ideig­
lenes kölcsönvételének megszava­
zása tárgyában. 4. Alispán javas­
lata a vármegye területén tervbe 
vett nagy őszi gyakorlatok alkal­
mából szükséges intézkedések fo­
ganatosítására az alispánnak adandó 
felhatalmazás iránt. — Az állandó 
választmány t. tagjai értesittetnek, 
hogy a közgyűlési tárgyak előké­
szítése czéljából ugyanazon napon 
d. e. 9 órára állandó választmányi 
ülés tartatik.

)( A közigazgatási bizottság 
ülése. Zemplén vármegye közig, bi­
zottsága junius havi rendes ülését f. 
hó 13-án d. e. 9 órakor tartja, Meczner 
Gyula főispán elnöklésével.

Menyasszonyi kelengyék
beszerzésére ajánljuk Sebőn Sándor 
és Barna D. előnyösen ismert céget.

— A nyomdász-sztrájk miatt.
A Zemplén nyomdájában a mun­
kások sztrájkja még mindég tart, 
miért is lapunk a szokottnál kis- 
sebb tartalommal jelenhetett meg. 
Ezért olvasóink szives elnézését 
kérjük.

—- Egyházi kinevezés. A kas=ai 
püspök Bessenyey István sátoralja­
újhelyi apát-plebánost kerületi espe­
ressé nevezte ki.

— Orvosi körökből. Dr. Kaszt- 
riner Árpád kórházi alorvos és fog­
orvos magánrendeléseit Molnár István- 
utca 1. szám alatt (Kellner-féle ház­
ban) megkezdte.

— Készül a templom. A sauj- 
helvi rk. plébánia templom építési 
munkálatai befejezéshez közelegnek- 
Most festik az újonnan épült részét, 
keramitozzák az alapot s beállítanak 
egv ideiglenes oltárt, hotry a válaszfal 
eltávolítása után a festési munkálatok 
a régi épülétrészben legyenek folytat­
hatók. Az impozáns épület szent Ist­
ván ünnepén lesz felszentelve a le­
hető legnagyobb egyházi fénnyel. 
Ugyanekkor ünnepli meg a templom 
lán'glelkü ujjáépitője, Bessenyei Ist­
ván apát, áldozárságának 30-ik évfor­
dulóját.

— A Bodrog halottja. A szabad­
ban való fürdésnek van megint tra­
gikus áldozata. Kerekes Emil, az új­
helyi főgimnázium VII. osztályú nö­
vendéke pusztult el a Bodrogba. A 
gimnázium tiz növendéke, valamennyi­
en hetedisták a Bodrogba mentek fü­
rödni. Kerekes Emil, a komióskai 
gör. katolikus pap'egyetlen fia a víz­
ben valószínűleg szivgöresöt kapo'.t és 
oda fulladt, holttestét Berecki közelé­
ben fogták ki tegnap a Bodrogból.

— Tudományos előadások. A 
Magyar Művészi és Tudományos Tár­
sulat ma szombaton és holnap vasár­
nap este, a városi színházban előadást 
tart és 200 vetített képben ismerteti 
a 48-iki szabadságharc történetét. — 
A nagyértékü előadásra ez utón is 
fölhívjuk a közönség figyelmét.

— Egy kanonok tragédiája. Em­
lítettük már, hogy Mikita Sándor 
ungvári kanonok vérmérgezés tünetei 
közt került a saujhelyi közkórházba 
ápolás alá. Dacára az orvosi műtét­
nek s a leggondosabbb kezelésnek, a 
jeles főpap áldozata lett a körme alatt 
fogvájóval ejtett szúrósnak. Holttestét 
május 29-én szállították Ungvárra, 
hol fényes egyházi dísszé', óriási rész­
vét mellett temették el.

— Operáció közben. A múlt he­
ti homonnai vásáron a csendőrség 
épp abban a pillanatban csípett karon 
egy előkelő idegent, mikor az egy er­
dőőr 230 koronájával bélelt tárcáját 
annak zsebéből kihúzta. Ugyanekkor 
társát is elcsípték, kinél már egy pa­
rasztember 208 koronája húzódott 
meg szerényen. A két zsebtolvaj hüsöl.

— Állatvásár. A junius havi állat- 
felhajtásos hetivásár az említett hó 
7-ikén lasz Sátoraljaújhelyben meg­
tartva.

— A vonat ellen. Néhány nap 
előtt a Tokajból Nyíregyháza felé ha 
ladó személyvonatot rakamazi suhan- 
cok válságos kőzáporral árasztották el. 
A mozdonyvezető bezúzott koponyá­
val bukott a gép mellé, számos kocsi 
ablak betört s az utasok is többen 
megsérültek. A közveszélyes ripőköket 
sikerült kinyomozni s most folyamat­
ban van ellenük a büntető eljárás.

— Czukorgyárosok közgyűlése. 
A magyar cukoripar részv. társaság, 
melyek gyárai közzé tartozik Európa 
legnagyobb cukorgyára, a szerencsi is 
most tartotta meg évi rendes közgyű­

lését báró Harkányi János elnöklésé 
vei. A közgyűlés legfőbb tárgyait vá* 
lasztások s az üzleti nyeremény mei 
gállapitása képezték. Elnök lett'ismét 
br. Harkányi János, aleinök gr. Ma; 
láth József v. b. t. t. és felügyelöbi- 
zo tsági tag Dókus Gyula. Részvé* 
nyenkint 125 kor. osztalékot fizet a 
társaság részvényeseinek.

— Csőd. A saujhelyi kir. törvény, 
szék Brünn Vilmos homonnai keres 
kedő elien csődöt nyitott. Csődbiztol 
Wieland Lajos kir. Ítélő táblai bíró I 
tömeggondnok dr. Kelemen Ármin’ 
bejelentési határidő aug. 8.

— Tapasztál közben Izbugya. 
radványban egy asszony a kernel 
céhe bujt, hogy ezt belülről kitapassza*
A már nagyon elégett sáralkotmány 
e közben összedült s az asszony csak 
óriási erőfeszítéssel és súlyos zuzódá- 
sokkal menekült meg romjai közül.

— Egy gőzmalom pusztulása.,
E héten, kedden délután a Tokaj kö^ 
zelében levő Kistokajban a nagy gőz- 
malom épülete kigyulladt. A rekkenö 
hőségben irtózatos sebességgel tört 
előre a tűz és a primitív fecskendők 
csődöt mondottak, mikor arra kerül 
a sor, hogy a tűz lokalizáltassék. A 
lángok az egész telepen pár pillanat 
alatt elterjedtek, a mentés lehetetlen 
volt, minden eléghető odaveszett. Em­
beréletben kár nem esett A kár min­
tegy 105 ezer korona, amely biztosí­
tás utján megtérül. A tűz oka eddi- 
gelé ismeretlen.

— Vállalkozók figyelmébe. A bo- 
monnai kir járásbíróságnál 9997 ko­
rona erejéig építkezés engedélyeztetett 
Árlejtés f. é. junius 16 án délelőtt a 
saujhelyi kir. törvényszéki elnök iro­
dájában.

— Cégjegyzések. A saujhelyi kir 
törvényszéknél legújabban cégjegyez­
tettek ; Őrmezői fogyasztási s értéke­
sítő szövetkezet; — Tőkeíerebesi Ta­
karékpénztárnál, mint igazgatósági 
tagok ; Berkovics Bernát, Burger Mór, 
Herskovics Jónás, dr. Kállai József, 
Schreiber Jónás, Tahi György, Tau­
ber József, Weinberger Arthur és 
Weinberger Sándor ; — a Nagymi­
hályi gazdasági és hitelbanknál Löf- 
ler Noa volt ig. tag elhalálozás foly­
tán töröltetett.

— Az egészség észszerű ápolásá­
nál a szabályos emésztésre keli a fő- 
sulyt helyezni Erre a célra a legkivá­
lóbb orvosok véleménye szerint kizá­
rólag az évtizedek óta bevált Ferenc 
József-keserüviz használandó, mert 
kitűnő hatása abban nyilvánul, hogy 
kíméletes, úgyszólván természetes utón 
állítja helyre az emésztést Három 
evőkanál valódi Ferenc József-viz a 
reggeli előtt véve mind’g a kívánt 
kellemes felfrissítő hatással jár. Kap 
ható a gyógytárakbac és ásványvíz- 
üzletekben.

— Kereskedelmi hírek. Gálszécs- 
ről Groszman Márkus tímár a sauj­
helyi kir. törvényszéknél cégbejegyez­
tetett, Treitel Lipót szropkói szabó 
ellen pedig hamis bukás miatt a hi­
telezők bűnvádi feljelentést tettek..

- Tanulónak felvétetik egy jó 
házból való fiú Dunky Fivérek cs.es 
kir. udvari fényképészek műtermébe 
Sátoraljaújhely Széchényi-tér 9.

DUNKY FIVÉREK
cs. és királyi udvari fényképészek 
műtermében elsőrendű szép képek 
készülnek, az eddigieknél sokkal oh 
esőbb árban. Sátoraljaújhely Széche- 

nyitér 9.
Őfelsége az olasz király és király­

né udvari főorvosa ezeket Írja : "Gyak­
ran volt alkalmam mellbetegeknél, 
akinél enyhe hashajtószerhez kellett 
fordulnom, Purgo-t igénybe venni s 
annak enyhe, semmikép sem izgató 
hatásával rendkívül meg voltam elé­
gedve. Véleményem szerint ezen szer

RAKOVSZKY SÁNDOR
ruhafestő és tisztitó 

Sátoraljaújhely, Bercsényi-utcza 5. (Saját házában.)

Díszes női ruhákat, blúzokat, ruha aljakat, 
férfi ruhákat legszebben tisztit és fest bár­
mily színre, női ruhaszövetet guvliroz 

— jutányos áron. ~

valóban 
prof. Dr|

tebb arcs] 
párat 1 an r
des-féle
meghódil 
sőt urak] 
ártalmat] 
tátalausd 
teszert sl 
volit, azf 
ja. Neme 
váll és 1 
is haszr 
kor. mii 
küldi: (
szerész,

Junius I

B A

Vese
idült burl 
nél, a lóf 
tos bánts
Orvosilag

Főrs
Sátoralji

U

Zuc

9a
Érd

Reggl
(Mii

Délül

Este 
I). u.

Éjjel| 
Hegg 
Délül 
Este I

Regi
Déli
Estei

Regj 
Dóit 
D. u| 
Déli 
Estei

a ki
kézi!
belőj



!un-üt 4.

rujt fe t .6tó.
] K - u-
íVtireaaefT. y * UltV™ot itr wr* *t>TQy10 illőt !•• ff1 *S"-L,.-|

'Uift rí l\ftm . -

'lUULlLiti

'n itiDli 
UVTIt>‘i

i,lu *-1 iöBUBí^
-Urd^U^UL-r 

e ***S6ZüX’.t ‘-Wt
2U2 ,au.

nmuu l^2ü.
I’11 l‘l>-s.TmiüHL

11 * ' - L>
I-
,fJ* - r*^ l eilL
U«S~fr£m ty, 

h"
L(f -^r‘ Keni; 

rr V;1 Tiihauu:
üift* híüíistien
roavasxet. Ln- 
ü. x mii-

UÍZt'S-
ead-

em>: -

l*: í*7

»ttm a *n*

• >*: i7í*~

*3 -tjji;

•r*f:hKZ * inni 
íiUTnn

Lf*f%* * r.Jt 12.Í. - -
íctmir y hoj-

PkTbí ;fí2Tie&-

;{»V Ifísfl*
|v« «

liv f fr h Mr 
,: niDtrtrje^
t--:r

' UUÍii
ep2 r k-fmeKtiC 

ept-, uwec
|x-r» ont ki 1‘*
j 'itoij -svóa'."

.?*hJ ’ ka

I
L^oi *N» tr#<
| vw

qui UiP1-v
vltittií

l • '
fő*

-r^Tlö^ölaxánsának tekinthető. 
panf Dr Antoniv Maggioram. 
rr *___ A t kölgyeknek a legkedvel- 

,, orfszépitő, mely joggal mondható 
íratlannak, kétségtelenül a híres Föl- 

Margit-créme, mely valóban 
meghódította a világ hölgyköz-onséget. 
n urak is használják, mert teljesen 

ártalmatlan, a bőr mindennemű tisz­
tít ni nuságát, szeplőt, pattanást, mi- 
átyprt stb gyorsan és biztosan eltá­

volít az arcotyüdévé, fiatallá varázsol­
ja Nemcsak az arcbőr, hanem a nyak, 
váll és kéz fehérítésére, finomítására 
is használják. Nagy tégely 2, kicsi 1 
kor. minden gyógyszertárban. Postán 
küldi: Gutori Földes Kelemen gyógy­
szerész, Aradon.

Junias '4*________ _________________ ZEMPLÉN 3. oldal.

Érkezik Sátoraljaújhelybe :
Budapest íelől

Éjjel teher v. személyszál.-al 4 ó — p 
Reggel személy v. postával 6 ó 29 p 
D. u. gyors v. posta és étkező 12 ó 37 p 
Délután személy v. postával 4 ó 10 p 
Este személy v. postával

(Budapesttől Miskolczig gyorsvonat.)

Kassa felől

137G/1910. vh. sz.

Árverési hirdetmény.

8 ó 04 p

I ti# 2

PHQNIXásváry]
V12

h

ÜDÍT -GYÓGYÍT h
BAKTÉRIUM MENTES

természetes ásványvíz.
Vese 68 hólyagbajoknál a vesemedence 

... It hnrntiainál hugykő és fovónyképződés- 
£Ua íógutak ós a kiválasztó szervek bura- 
íos’bántalmainál kitűnő hatásúnak bizonyult.

°rV FöraktárTTannenbaum Miksa cégnél 
Sátoraljaújhely.

7 ó — p 
2 ó — p 
7 ó 5G p

7 ó 18 p 
4 ó 26 p

A nők boldogságai 
A KSfinyasszcnyok 

büszkeségi! 
k szülők örömei
A (ériinál a szép­
ség erőre s egész­
ségre mutat, a 
szellemet és éle 
tét boldogítja. A 
szépség a férfi- 

nemnél is egv biztos gazdagságom jelent, 
L! v szabadtériét képez, mely valamennyi 

kaput kinyitni képes.

Reggel személy v. postával 
Délután személy v. postával 
Este vegyes v. postával

Mezőlaborcz felől
Reggel személy v. postával 
Délután személy v. postával 
Este vegyes v. postával

Csap felől
Reggel személy v. postával 6 ó 58 p 
Délelőtt személy v. postával 11 ó 49 p 
D. u. gyors v. posta és étkező 4 ó 17 p 
Este személy v. postával 7 ó 47 p

*) Csakis minden vasár és ünnepnapot 
megelőző hétköznapon közlekedik.

NYÍLT TÉR")

Keresem
Kozma Győr g y volt zétényi 
lakos atyámat, kinek neje néhai 
Hirkáné volt. Hagyatéki ügyben 
örökség vár reá. A ki nyomára 
vezet, illő jutalomban részesül.

özv. Fedor Jánosné 
szül. Kozma Anna. 

Sátoraljaújhely, Jókay-u. 50.

A sátoraljaújhelyi kir. járásbíró­
ság 1909. V. 2453/11. sz. kiküldő vég­
zése folytán az Egyesült Tégla és 
Cementgyár r -t. 733 kor., 533 kor. 
és 347 kor. 30 fül. követelésének és 
járulékainak kielégítése végett 1910. 
június hó 16 án (1. e. 10 órakor Sá­
toraljaújhelyben, Andrássy-utcza 68 
sz. a. elárverezem azon 3980 koronára 
becsült ingókat, melyeket a budapesti 
kir. kereskedőim és váltótörvényszék 
115715-909. 118588—909 és 121625 

^ o z;o p | —909. végrehajtást rendelő végzései 
8 ó 13 p folytán a sátoraljaújhelyi kir. jbiró- 

I sági 909. V. 2153/4. sz. végrehajtási 
jkvben le- és felülfoglaltam s melyek 
ezen jkvben 4—8 és a 909. \. 1925/2 
számú alapfoglalási jkvben 1—5 tétel 
alatt vannak összeírva u. m.: cement 
csöveket, cement cserepeket és egyéb 
cement-árukat, cementsajtoló gépet,
stb. . ,

Sátoraljaújhely, 1910. május ho
26-án.

---------esse
BZemplén-ladmóczi Mész- és Anyagipar®

® Részvénytársaság Sátoraljaújhely, jjj

® Ajánljuk a t. építő, építész® 
főj és mészkereskedő urak szives jö 
KN figyelmébe az általunk kizárólag [Ej 
gj fával égetett, teljesen kőmentes g

1 1. rendű 1
| darabos meszel, |
ra mely kiadós voltánál fogva azgj 
fej összes hazai termékeket felül- gj 
ej múlja.
km Levélbeli megkeresésre azon- gj 
®nal válaszolunk, távirati meg-Ej 
|2| rendeléseket elfogadunk. ö
Izemplén-Ladmóczi Mész- és Agyagipari

» Részvénytársaság. gj
fej Sürgöhyczim : Mésztársaság Saujhely. gj 
ti Telefon szám : 32. Ki
1

Rosner Imre,
kir. végrehajtó.

OLLA
Ijjzép mint egy Isten! mai állásaial

í r.z csak férfiakra szólhat. Mit panaszkod- 
I tok ti pattanások, durva bőr, kiélt arcz 
miatt, mikor oly könnyű szépn-.k lenni és 
szépnek maradni. Zucky^-szappan s 
7., (,• h-krém tényleg szépséget hoz, mert 

I cc í i a teljes bőrápolás s a nljes bor- 
' ánóiás a drága egészséget hozza m gá 

val Daczára napi használat mellett olcso. 
sokkal olcsóbb mint a drága hasztalan 

kosinetika.
csomagolásban 1 
„ nagy csomago-

. . 2.50 kor. 
1.25 kor. 
2.5-1 „

Znti^-szappan
j lásban (ajándék) ••_•••
ZucK^-kréin na£nmbufu»s
Főraktár: Hrabéczy Kálmán dro­

gériájában Sátoraljaújhely.

^ffífcnvitva
létező legjobb

q U M M I-
,külÖ»legeség^

tuczatanként
■yeésSW.-ért

kar ható: *
J Eiatécsy'
l-tdrogériájában^Saujhely-

•) E rovat alatt köröttekért nem vállal 
felelősséget a Szerk.

ŰQSllti menetrend
Érvényes 1910. május 1-től.

Indul Sátoraljaújhelyből:

Budapest íelé
Reggel személy v. postával 7 ó 32 p

(Miskolcztól Budapestig gyorsvonat.)
Délután személy v. postával 12 ó J9 P 

„ gyors v. posta és étkező 4o39p 
Este személy v. postával 
I). u. teher v. szem.-száll- ") 4 o 4 p

Kassa felé
Éjjel teher v. személyszáll. 4 ó 08 p 
Reggel vegyes v. postával i o ío p 
Délután személy v. postával 1 o 1 p 
Este személy v. postával 8 ó ^4 p

Mezőlaborcz felé
Reggel vegyes v. postával ^ ó 10p
Délután személy v. postával I ® Uo p
Este személy v. postával 8 ó 34 p

Csap felé
Reggel vegyes v. postával j 6 ^ P
Délután gyors v. postával ' ? 20 ^
D. u. teher v. szem. sz. Csapig 1 o P 
Délután személy v. postával 4 ó P 
Este személy v. postával w 0 oo p

Felelős szerkesztő • Dr. Adriányi Béla. 
Főmunkatárs: Majtényi Géza.

Helyettes szerkesztő: Koboz Hugó. 
Laptulaj dános : Éhlert Gyula.

hirdetések.

la hölgyek tudják legjobban
mily fontos a

[SZÉP, ÜDE ARCZ
mily hatalom és kincs az, mily 
előnyökben részesül egy szép no.

I Szépnek lenni azonban nagy feladat,
| nem elegendő, hogy valaki csinos, fess és 
kedves legyen, hanem a legfontosabb,! 
hogv az arcbőre tiszta legyen.

"A nők tudják ezt és ezért nagy gon­
dot fordítanak az arcbőr ápolására, a szép- 

|ség fentartására és emelésére.

A FÖLDES féle

K1BRG1T-CREME
az egyedüli szer, mely 5-6-szori hasz-1 
nálat után eltávolít kiütéseket, pattanáso­
kat, szeplőket, májfoltokat és az arcot 
fehéríti, üdíti és fiatalítja.

A Földes-féle Margit-Creme teljesen 
ártalmatlan. Páratlan és csodás arc-szepito 
és a szépséget megőrző haxt^at,pedl^,:„ 
nyesen bizonyltja, hogy a lenben ren­
dezett „Ausstellung für Moderné Geusund- 
heits u. Schönheits pflege" nagy arany­
érmet és díszoklevelet nyert.
Kapható az egész világon. Tégelye 1 kor. 

Készíti és póstán küldi:

FÖLDES KELEMEN gyógyszerész ÜRMÖN.
Kapható: Sátoraljaújhelyben. Kincsessy 
Péter és Widder és Reichard gyópszeH 
táraiban, Hrabéczy Kálmán drogériájában. 
Homonnán: Fábián Arnold gyúgyszertá- 
rában Nagymihályon : To vay «mre győgy^. 
szertárában. - Sárospatakon: Horváth] 

Mátyás gyógyszertárában. A

Eladó
Zemplén községben 3 magyar 
hold (1200 □ öles) és 368 □ öl 
kiterjedésű szántóföld és rét kö­
zös legelőbeli és közös erdőbeli 
illetőséggel. Bővebb felvilágosítást
ad dr. Ambrózy Ágoston

ügyvéd Sátoraljaújhelyben.

Dr.
miskolezi szakorvos

„SÜNITŐL"
száj- és fogápold szépéi.

Minden eddig létezőnél tökéle­
tesebb és megbízhatóbb szerek,
melyek a legújabban megállapított tudomá­
nyos és klinikai vizsgálatok alapjait egye­
dül sikeres és helyesnek talalt alapelvek 
szerint készülnek. Használati utasítás sze­
rint eljárva, a fogakat megvédik * 
tói. Végtelen kellemes szájíz. Ideálisán 

tiszta száj és fogak. 
Megfizethetetlen előnyük, 

hogy rendszeres használat mellett megvéd 
a hevénv fertőző betegségektől (vorheny, 
kanyaró, torokgyík stb.) és azért gyerme­
kek részére már ez okból is különösen al 
dasos a használatuk. Ideális szép és jó fog. 
kefék — Kaphatók használati utasítással

Hrabéczy Kálmán IfflíEÜw'
Nae-y üveg szájvíz 2 kor., 
kor. 20 fillér. Fogpor 1 korona. Fogkefe 

1 korona 40 fillér.________

-hm valód* —pj\tm KRUC5ÜK

hunemüovelrVÉDJEGYRE
I tessék t 
• kipróbálni

577/1910. vh. sz.

Árverési hirdetmény.
A sátoraljaújhelyi kir. járásbíró­

ság 1909. V. 140/16. számú kiküldő 
végzése folytán Mayer Albert hátra­
lékos 368 kor. és ennek 1910 február 
hó 13-tól 6% kamatait kitevő köve- 
telésének behajtása végett 1910. évi 
iunius hó 11-én délelőtt 8 és fél 
órakor Sátoraljaújhelyben, Kazinczi- 
utcza 1. sz. alatt a végrehajtást szen­
vedő lakásán elárverezem azon 11U0 
koronára becsült ingókat, melyeke a 
sátoraljaújhelyi kir. jbíróság 1909. 
Sfp. V. 140/8. számú végrehajtást 
rendelő végzése folytán az 1909. V. 
140/9. sz. végrehajtási jkvben l—-19. 
tétel alatt lefoglaltam u. m.. butor- 
árukat, Írógépet, kégeket stb.

Sátoraljaújhely, 1910. május hó 20.
Rosner Imre.
bir. végrehajtó.

1 szelvény 7 kor.
1 szelvény 10 kor. I 
1 szelvény 12 kor. | 
1 szelvény 15 kor.
1 szelvény 17 kor. j 
1 szelvény 18 kor. 
1 szelvény 20 kor-

| az 1910. évi tavaszi és nyári idényre.
Egy szelvény 

3.10 m. hosszú
elegendő teljes 
főrtl-ruhához.

(kabát, nadrág és 
mellény)

ára csak
Egy szelvényt fekete szalonruhához 20. 
K.-ért ópugy felöltő-szöveteket turista- 
lodent, selyemkamgarnt gyári árakon küld 
a mindenütt ismert megbízható és szolid 

posztógyár! raktár 1
[Siegel-lmhof, Brünn,

Minták ingyen és bérmentre.
5a«ry előnyére szolgál mindenkinek, ha 
szövetszükségletét dlrecte a gyártás he 
Ivén Siegel-lmhof cégnél rendeli- Óriási 
forgalma miatt állandóan a legnagyobb 

1 választék a legújabb szövetekből.
Szabott legolcsóbb árak!

Bármily kis megrendelés teljesítése 
1 goruan mintahü és figyelmes.

szí

»H *#£

a kaucfok =allé - Vegytisztitő intézetembenleszállított árak mellett o napon aAl0BIkjATJHBLY
kéz,runkákga legújabb Módszer szerint Uszüttatna^Az elkészu^m ^ mennél 6zámosabb megb.zást kér.
belől kifogástalanul eszközöltetnek. ^y f

Olcsóbb tett n qallértisztitásü
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Versenytárgyalási hirdetmény.
Sátorallaujhely r. t. vá.103 tanácsa a »honJ^k!^ 

nya“ épületnél eszküzlendő kőműves, ács, asztalos la 
katos, mázoló, üveges, bádogos burkok) és kárpitos 
részben uj részben javítási munkálatokra a városháza 
nagy tanács termében a folyó évi jumus hó 20. napjá­
nak d. e. 10 Vz órájára zárt Írásbeli versenytárgyalást

Versenyezni óhajtók felhivatnak, hogy a munkálatok
végrehajtásának elvállalására vonatkozó zárt aj'ánlalukat 
a kitűzött időig a városi iktatóba adják be. Későbben 
érkezett ajánlatok figyelembe nem fognak vétetni. Az 
ajánlathoz az ajánlati végösszeg 5 %-ának megfelelő 
bánatpénz, illetőleg ennek a városi pénztárba történt 
befizetését igazoló nyugta csatolandó.

A munkálatokra vonatkozó műszaki művelet. es 
részletes feltételek a városi mérnöki hivatalban a hiva­
talos órákban naponként megtekinthetők és lemásolhatok.

Sátoraljaújhely r. t. város tanácsának 1910. tvi 
május hó 30-án tartott üléséből.

Dr. Reichard Salamon,
polgármester.

SHH

B000000B0!

fl „Hlisholczi Hitelintézet"
áru- és terményraktáraiban az ez idei

XVIlI-ik évi gyapjuvásár
beraktározással egybekötve

1910. évi június hó IG-ik napján tartatik.
Részletes felvilágosítással szívesen szolgál

A MISKOLCZI HITELINTÉZET-
részvénytársaság igazgatósága.

Utánnyomat nem dijaztatik.

Wi Ilié lm Henrik utóda íd
z 0

0 Hagy 1)7 TTX f A Szőnyeg és g
0 butoprahtíp. DIjUIVI vJTHíZjzx függöny áruház. 0
g — - SÁTORALJAÚJHELY ---------- |]

1 Teljes laftberendezéseft: Z-XCZ1
0 hagoni- és palisander fából készült bútorokból. ......- - 0

Vas- és rézbutor. g
|] = MŰVÉSZIES KIVITELŰ KERETES KÉPEK. = ^

heti részletfizetésre. gj

| GYERMEKKOCSIK 0
H legújabb és legfinomabb kivitelben.

0 Torontáli, Szmirna, Tilim és hollandi szőnyegek 0
0 nagy raktára. 0
0 0g Csomózott szőnyegek készítését bármely színben és méretben elvállalok g
| FÜGGÖNYÖK, ÁGYTER1TŐK |
53 nagy választékban. g
|j Applikált store, bonne- femme, vittáge ®

0 2D "u. pl a, térit őlfe. 0
0 0
g Asztalos és kárpitos műhelyemben bármily e szakba vágó gj 

0 munka készül. 0

H Rajzok, tervek és költségvetéssel szívesen szolgálok. j
^000B00000EBEaBBMggPiHaaBiraBaiBiiBip)p)i

Zongoratérén)
és kikölcsönző intézet.

Uj és használt

Zongorák és Pianinok
legmérsékeltebb áron

úgy csőrébe, mint részletfizetésre 
kapható

,rdi Szaniszlőnál
Sátoraljaújhelyben.

* í ClU u *

ii iCJjl

CLAYTON & SHUTTLEWORTH LTD
ütiíinpest, váozl*Uörut

által a legjutányosabb árak mellett ajánltatnak s
Locomobllok és cséplőgépek, benzinmotoros cséplőkész­
letek, magánjáró gőzgépek, szalmakazalozók, lohere- 
cséplők, tlsztitó-rosták, konkolyozók, kaszálogepek, 
marokrakó- ős kévekötő-aratógépek, szénagyüjtők, 
széna- és szalmasajtók, boronák, sorvetögépek, 
Planet jr. kapálók, kukoricza-morzsolók, szecska 

k vágók, répavágók, darálók, őrlőmalmok, egye­
temes aczólekék, 2- és 3-vasu ekék és 

minden egyéb mezőgazdasági gépek

H000000000000000I0E0QS00000BBB
0 A múlt év szomorú tapasztalatai mindenkit meggyőzhettek S
0 arról, mily fontos dolog u szőíőbotegségek ellen idejében és 0 
g kellő módon védekezni. 0
g A szőlő peronoszpórája ellen a dr. Aschenbrandt-féle 0

i BORDÓI PORI
a legbiztosabb és legtartósabb hatású szer. jj

Különösen jól jártak azok, akik a nagymértékben mutatkozó ** 
0 fürtperonoszpóra ellen a tudományos vizsgálatokból merített s ide- gj 
0 jében közzétett tapasztalatok szerint a permetezést a dr. Aschen- ti
g brandt-féle ti

1 RÉZKÉNPOR-ral!
való porozással egészítik ki. _ , ®

Azért no mulassza el senki, hogy ezentúl szőlőjét idejében és jgj
legalább kétszer dr. Aschenbrandt-féle rézkénporral befujtassa. p. 

rézkénpor amcdlett a LISZTHARMATNAK egyetlen fel ti
biztos ellenszere. Nemcsak megóvja a bogyókat az into- ti

A
tétlen biztos
kcziótól, hanem a megtámadott fürtöket meg is gyógyítja.
Az ASCHENBRANDT-féle porok árai loco Budapest raktár

a bordói poré
50 kilogr.-os zsákokban, kilogr.-kint........................ 62 fillér
10 és 5 klgr.-os zsákokban, kilogr.-kint................... 66 „
2 kilogr.-os dobozokban, kilogr.-kint........................ 67 „

a rézkénporé
50 kilogr.-os zsákokban kilogr.-kint............................. 45 fillér
10 és 5 kilogr.-os zsákokban, kilogr.-kint .... 49 „
2 kilogr. os dobozokban, kilogr.-kint........................ 50 *

Ismertető füzeteket, használati utasításokat küld és a rendelések 
pontos teljesítéséért szavatol a

fflagyar Mezőgazdák Szövetkezete 0 
0

g Budapest, V. kér., Alkotmány-utcza 31. szám. ti
g A por ezenkívül kapható és megrendelhető: Gyarmathy Bélánál ti 
g Sátoraljaújhely, Abafíy Lászlónál Szerencs, Kardos Jánosnál Tarczal, |j| 
Q Steiníest D.-nél Királyheimecz, Goldstein Sámuelnél Tolcsva. 0

Fogak és fogsorok
amerikai módszer szerint

Foggyökér eltávolítása nélkül.
Arany fogkoronák és arany hidak. — Javításokat ésrégi

fogsorok átalakítását is elfogadja

Sál oraíjauj hely,
11. kér., Wekerle-tér

STERCZ JENŐ,
fogtehnikus.

Bl
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**. CLIMAX
nyersolaj-mo t o rok
—; és lokomobilok ----

Legjobb és legol­
csóbb hajtóerő me­

zőgazdasági és 
ipari czélokra.

Nincs
robbanási 

veszély!
se pénzügyőri 

ellenőrzés.

Elsőrangú 
referenciák.

BACHRICH és TÁRSA
H„,lapost Wic. Hambnrg

MOTOBGYAR
Wien. XIX/6. Heiligenstádtlerstrasse 83.

Magyarországi mintaraktár és iroda:

Budapest, V., Szabadsag-ter 17. paiota.)

Drezdai Motorgyár Rém-Tára.
Németország egyik legrégibb és leg- 

nagyobb motorgyára.

Szállít szakkörökben elismert legjobb g^mány“

Benzin, Nyersolaj-, Gáz-, Petroleum-
motorokat és lokomobilokrt
= valamint Szivógázmotorokat. __

MEGLEPŐ ÚJDONSÁG!
Egyetemes generátorunkká!

a tényleges lóerő
óránként g* 1 «1,érbe kerü1'

Vezérképviselet:

Gellért Ignácz és Társa
Bndnnast Teróz-körut 41. B Telefon 12-91.
kppniesszehhmenö^ólállás 1 Kedvező fizetési teltételek

ZEMPLÉN. 5. oida’

TITOK
marad minden háziasszony előtt, hogy miként 

kölcsönözhet a szobapadlönak
állandó, szép és előkelő szint, 
amig a valódi Eisenstádter-féle

EGLASINE
p a dióién y máz;

Bejegyzett nem használja, 
védjegy. . három óra

% Az„€glasine“
r

6

k

I Kemény mint a borostyánkő, 
I gyönyörű tühröző szint ad.
■ - „Eglasine4 ‘SL,

Páncélos lovag

„Egiasine"

Az
í?ffl J| C 5ti 0fén>'e tartós,

Az »WlJWI51lUí mosható
és ezért előszeretettel használják
konyhabútorok fényezésére is. 
Kérjen mindenütt csak valódi

Eisenstádter-féle

padlófényraázt és ügyeljen a
„Páncélos lovag1* védjegyre, 
amely minden dobozon látható.

Hozzátartozóik Védjegy-.

egészségét viselik 

szivükön
mindazok, kik a sütemények, Oetker. 

tészták előállításához élesztő helyett
az előnyösen bevált J

Dr. Oetker-féie sütőport
használják.

A sütemények és tészták készítésénél vanília helyett 
i csakis a Dr. Oetker-fóle vanília-cukor használandó !

B18~métcr t f. m. C foku
Budapest—Knttkal fővonalon gyorsvonat megállóhely.

Javallatok

izületi ós izomreumas megbetegedésnél, ischias, neuralgia (ideg- 
bán talmak), női bajok es bőrbetegségek esetében, eccema, 

prurigo, psoriasis.

‘frtX .-A . rNCLCJBSSUlshiyj----
gLSŐRAMBU iüRöOHELY

Vasút - .posta - .távírda- és telefon - 6H omás

a tápcsatorna összes bántalmait, 
turutofat, diabe te s t, kö szvény t,
•csúzt, csonttöréseket, gyerme üt­
és alkati kórokat, 

gr Egyetlen aikalikus,konyha-C|iC.

l£SjgS5S&.U‘K"S™
A fürdőhelyen 10kivájó orrar miáodik. _ 

Prospektust küld a Fürdoiáaz£atóság*

Orvősi "ve z etés alatt álló ivó- es fürdókurák. porcellán-, kad- és 
6 természetes tükörtürdő, pakolás, izzadasi kúrák, vülamozae, 
masszázs es hidegvizgyógykezelés. Pomra. fekve,, fenyoerdők 
közenette, elterülve a Tatrahegyseg egs’ik remek tensikjan e 

?-_v—aik«.«tlen mint léggyogyhely te; nagy és szép park. 
sgnagyobb kényelem, égés 
Saját fürdözonekar, lawi 
előkelő úri közönséggel.

Elöldény: julius 1-ig. ptóldény: augusztus 30-tól.
t*. SXF* 50% engedmény. 'éflrit

Képek prospektussal és fölvilágositá.sal dijmente.ent «o^gal

Hivatalos fürdőorvos: Dr. Alth Egon lovag 
székesfővárosi gyakorló orvos.

Védjegy: „Horgonyt4 "Vti

ü
A Liniment. Capsici eomp..
a Horgony-Pain-Expeller

pótleka ,
egy régiónak bizonyult húieser, m jy már aoker

K)ie»nü». -w
......................~ « »eghil*«ekii«.Ss-—
- Figyelmeztetés. Silány hamisítványok miatt be­
vásárláskor óvatosak legyünk ea csak olyan erode 
üveeet fogadjunk el, mely a „Horgony* vedjegygyel
rfR cWr.céeegyzarl eUtott *>££
nsomaeolva. Ara üvegekben K—.80, K l.4U es ív 
és úgyszólván minden gyógyszertárban kaPhJ**
Főraktár: Török József gyogysteresznel, Budapest.

fir Rlcbter gyógyszertára az „Arany aroszlánhoz",
e" Prágában, Elisabethstrasse 5 neu.

m

M
>{M

a I n at nmüp-nyEFSolajmotoroli,
I DVLlÍTl/i<iinyE|iSg[iijio|joinobiloli

csak

ELISMERT LEGH1RE5EB
CSÉPLŐKÉSZLETEK J

[TELJES JÓTÁLÁSSft'
ÜZEMBEN 
BÁRMIKOR 
MEGTEKI 
HETÖK.

ELSŐRENDŰ
^ZIVÓ&ÁZTELEPtK

Üzemköltség.
LÓERŐ ÖRÁNKINT 
KB. U*2 FILLÉR 

ÜZEMZAVAROK KIZÁRVA. 

ÁRJEGYZÉK IN6YEN.

Szabó Emil és Társa cégnél
Budapest," V., Ferenc József-tér 6. szám.

(Gresham-palota, a lánchlddal szemben) kaphatók.

Sürgönyczim

Szabóék

Budapest

Telefon
76-48.

Szivógázmotorok. Benzinmotorok. 
Cséplőgépek. Malomberendezések.

Árjegyzék ingyen és bérmentve.

m i iiniiii'iwinH .
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’ F^TJg- GYÓGYFÜRDŐ

Téli és nyári gyógyhely
nagyvárad mellett
Egész éven át nyitva.

Európa leggazdagabb kénes hévviz-forrása vizhőfoka 49 C. 
17 millió liter napi mennyiség.

g Csuz, köszvány, ischiás, izzadmányok
és női betegségek ellen.

1909. évben 9200 beteg hagyta el gyógyultan
és javultan a páratlanul hatásos Félix-fürdő gyógyforrásait, 
tükör-kád, iszap mód és szénsavas fürdők, 250 kényelmes lakó­
szoba, társalgó, zongora- és olvasóterem, kitűnő vendéglők, 
állandó elsőrendű czigányzene, vasárnaponként katonazene, ten- 
nispálya, gondozott sétautak. 400 holdas park és fenyveserdő, 
16 személyvonat közlekedik május 1-től a Félix-fürdő állomására 
naponta. Posta, távirda, interurban telefon. — Curtaxe és zenedij 

« nincs. — Prospektust küld az Igazgatóság.

I
1

ERDOBENYE
Gyógyfürdő Zemplén vármegyében, Tokaj- 
Hegyalján, szél és pormentes erdős völgy­
katlanban, 237 méterre a tengerszin felett.

:Fxíraóiaény: ro.á,j*u.s 22-étól szeptember 15-éigr.
Vize kitűnő hatású gazdag vas- és timsótartalmánál fogva a női beteg­

ségekben, sápkórban, idegbántalmakban, rheumatikus és köszvényes bántal- 
makban szenvedőknél. Meleg kádfürdőkön kívül használhatók : iszap, vasláp, 
sósfürdők ; massage, izzasztó és hidegvíz-gyógymód. Ivó-gyógymódhoz min­
denféle ásványvíz van készletben. Kiváló klimatikus gyógyhely a légzőszervi 
és különösen malárikus bajokban szenvedők részére.

Posta- és táviróáilomás Erdőbénye. Táviratok telefonon adatnak át a 
fürdőtelepre és telepről. Postai küldemények naponkint egyszer szállíttatnak 
ki a telepre és telepről.

Állandóan a telepen lakó fürdőorvos: dr. Asztalos Kálmán Erdő- 
bényéről.

Vendéglős: Végh László Sárospatakról, akinél kitűnő és jutányos 
étkezés és kifogástalan kiszolgálat lelhető.

Külön izraelita vendéglő.
Vasúti állomás : személyvonathoz „Erdőbénye-Fürdő“ megállóhely; gyors­

vonathoz : „Olaszliszka-Tolcsva1* állomás, ahonnan és hová hatóságilag meg­
állapított szállítási dij mellett bérkocsi közlekedés van berendezve.

A fürdő házilag van kezelve. Fürdőleirást kívánatra küld a
fürdőigazgatóság.

Szilágyi és Diskant
gépgyára és gazdasági gépraktára

.......... MISHOLCZ. —.... -
Ajánljuk a világhirü 

Ganz és Társa féle ben- -g 
zinmotorokat. .ti,

Hofherr és Schrantz- £ 
féle cséplőgépeket és 
egyéb mezőgazdasági 
gépeket,

tárcsás boronákat,
fűkaszáló, széna- <u

gyűjtő és arató-
gépeket.

*»• phr-

Elvállaljuk malmok berendezését, átalakítását, motorok, 
gépek javítását, uj ttlzszekrények készítését.

Raktáron tartjuk az összes malmászati, mezőgazdasági, 
nikai czikkeket és gépeket..

KTölts ég-vetés ©Ír, eujámlatclz ingyen !

5590/1910. tk. sz.

Hirdetmény.
Velejte, Gercsely, Kiszte és Kásó községek telekkönyvi 

betétei az 1886: XXIX., az 1889 : XXXVIII. és az 1891 : XVI. 
t.-cz. értelmében elkészíttetvén és a nyilvánosságnak átadatván, 
ez azzal a felszólítással tétetik közzé:

1. hogy mindazok, kik az 1886. XXIX. t.-cz. 15. és 17. 
§-ai alapján, ide értve e §-oknak az 1889. XXXVIII. t.-cz. 5. 
és 6. §-aiban és az 1891. XVI. t.-cz. 15. §-a a) pontjában fog­
lalt kiegészítést is, valamint az 1889. XXXVIII. t.-cz. 7. §-ában 
és az 1891. XVI. t.-cz. 15. §. b) pontja alapján eszközölt be­
jegyzések érvénytelenségét kimutathatják, e végből törlési kerese­
tüket, azok pedig, kik valamely tehertétel átvitelének az 1886. 
XXIX. t.-cz. 22. §-a, illetve az 1889. XXXVIII. t.-cz. 15. §-a 
alapján való mellőzését megtámadni kívánják, e végből kerese­
tüket 6 hónap alatt, vagyis 1910. évi deczember hó 10. napjáig be­
zárólag a tkvi hatósághoz nyújtsák be, mert az ezen meg nem 
hosszabbítható záros határidő eltelte után indított törlési ke­
reset annak a harmadik személynek, aki időközben nyilván- 
köuyvi jogot szerzett, hátrányára nem szolgálhat;

2. hogy mindazok, akik az 1886. XXIX. t.-czikk 16. és 
18. §-ainak eseteiben — ideértve az utóbbi § nak az 1889. 
XXXVIII. t.-cz. 5. és 6. §-aiban foglalt kiegészítéseit is, a 
tényleges birtokos tulajdonjogának bejegyzése ellenében ellent­
mondással élni kívánnak, Írásbeli ellentmondásukat hat hónap 
alatt, vagyis 1910. évi deczember hó 10. napjáig bezárólag a te­
lekkönyvi hatósághoz benyújtsák, mert ezen meg nem hosz- 
szabbitható záros határidő letelte után ellentmondásuk többé 
figyelembe vétetni nem fog;

3. hogy mindazok, akik az 1. és 2. pontban körülirt ese­
teken kívül a betétek tartalma által előbb nyert nyilvánkönyvi 
jogaikat bármily irányban sértve vélik, — ide értve azokat is 
akik a tulajdonjog arányának az 1889. XXXVIII. t.-czikk 16. 
§-a alapján történt bejegyzését sérelmesnek találják, e tekintet­
ben felszólalásukat tartalmazó kérvényüket a telekkönyvi ható­
sághoz hat hónap alatt, vagyis 1910. évi deczember hó 10. napjáig 
bezárólag nyújtsák be, mert ezen meg nem hosszabbítható záros 
határidő elmúlta után a betétek tartalmát csak a törvény ren­
des utján és csak az időközben nyilvánkönyvi jogokat szerzett 
harmadik személyek jogainak sérelme nélkül támadhatják meg.

Egyúttal figyelmeztetnek azok a felek, akik a betétek szer­
kesztésére kiküldött bizottságnak eredeti okiratokat adtak át, 
hogy amennyiben azokhoz egyszersmind egyszerű másolatokat 
is csatoltak, vagy ilyeneket pótlólag benyújtanak, az eredetieket 
a telekkönyvi hatóságnál átvehetik.

Sátoraljaújhelyben, a kir. törvényszéknél mint telekkönyvi 
hatóságnál 1910. évi május hő 20-án.

A kiadmány hiteléül:
Markovits s. k.,

telekkönyvvezető.
Fejes s. k.,

kir. törvszóki bíró.

LEGÚJABB SZERKEZETŰ

CIMBALMOK
a

Sckunda Vencze József
cs. és kir. udvari hangszergyáros

hírneves gyártmányaiból " ' ~

nagy választékú

állandó bizományi raktár van
Sátoraljaújhely, Deák-ntcza 3. szám alatt.

Igen kedvező részletfizetési módozatok.
Vidéki megrendeléseket azonnal szállít.
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Sátoraljaújhely, 1910. Junius í.
^5^ - -"-AJ L H.1

Negyvenegyedik évfolyam

gegjelen hetenkint kétszer 
aierdán és szombaton este.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
ütoraUaujhely, Főtér 9 siám.

Telofon: 42. szám.

Kéziratokat nem adunk vissza, 

lyllttórben minden garmond sor 30 fill.

Zemplén
POLITIKAI HÍRLAP

Előfizetési ára:
Egész évre 10 korona, félévre _5 Kot 

negyedévre 2.50 korona.
Egyes szóra ára 10 fillér. ——

Hirdetése dij :
Hivatalos hirdetéseknél minden szó atán 
2 till. Petit betűknél nagyobb, avagy 
diszbetiikkel, vagy kerettel ellátott hír 
det-Ssck térmérték szerint egy négyszög 
centim, után 6 till. — Állandó hirdeté­

seknél árkedvezmény.

utolsó órákban.
A sátoraljaújhelyi kerületben.
A harc folyik rendületlenül. A Buza-párt 

kedvét vesztetten hajszolja a szavazatokat. — 
Apróbb zavargások ugyan előadódnak, de na­
gyobb karhatalmi beavatkozásra még nem volt 
szükség.

Délután fél 5 órakor a szavazatok aránya 
a következő:

Az I. kerületben Kazyra szavazott: 343
Búzára szavazott: 454

A II. kerületben Kazyra szavazott: 514
Búzára szavazott: 184„ »

A III. kerületben Kazyra szavazott: 395
Búzára szavazott: 206

n »

A Kazy-párt tehát 408 szótöbbsággel 
vezet délután 725 órakor. A győzelem kétség­

telen.

A vármegyében.
A nagymihályi kerületben gróf Andrássy 

Gyula, a homonnai kerületben gróf Andrássy 
Sándor, a tőketerebesi kerületben gróf Eszter- 
házy Miklós és a mád! kerületben Bernátli Béla 
egyhangúlag választattak meg.

A megyasszói kerületben elkeseredett 
harc folyik dr. Molnár Béla munkapárti és Ham- 
merszberg Miklós Kossuth-párti jelölt között.
A küzdelemből eddigi értesüléseink dr. Mol­
nár Béla fog győztesen kikerülni.

Az olaszliszkai kerületben dr. Molnár X ik- 
tor munkapárti jelöltnek a megválasztása be­
fejezett tény, óriási szótöbbséggel vezet és zár­

óra 5 órára van kitűzve.
A királyhelmeci kerületben báró Sennyeyre 

délután 7-24 óráig ezren felül adatott le sza­
vazat, mig ifj. Miklós Bélára 200 szavazót esett. 
Hurka Ferenc alaki szabálytalanságok miatt 

nem is jelöltetett.

A fővárosból érkezett telefon és 
távirati értesítések szerint a munka­
párt győzelmesen nyomul előre. Déli 
12 óráig több mint 40 munkapárti, 
5 Kossuth-párti és 3 Jusht párti vá­
lasztatott meg egyhangúlag, melyről 
reggeli rendkívüli kiadásunkban rósz 
letesen számolunk be.

Polgártársak 1 Tartsunk ki férfiasán a munkapárti lobogó mellett,
győzni fogunk

RIKOIISZKY S6ND0H
ruhafestó és tisztító 

Sátoraljaújhely, Bercsényi-utcza 5. (Saját h an.

Díszes női ruhákat, blúzokat, ruha aljakat, 
férfi ruhákat legszebben tisztit és fest bár- 
niily színre, női ruhaszövetet guvliroz 

..— jutányos áron. ■-


